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Форма підсумкового контролю Залік 

Кафедра Кафедра міжнародних відносин, політичних наук і 

практичної філософії, 1 корпус, ауд. 512, тел.: +38 (057) 
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Дні занять Лекція: згідно розкладу занять  

Практичні: згідно розкладу занять 

Консультації чат в ПНС; Viber +380675706856 

Мета навчальної дисципліни.  Курс "Євроатлантична система безпеки" покликаний  

ознайомити студентів з основними принципами та проблемами, які виникають у сфері безпеки 

в Європі та Північно-Атлантичному регіоні. Курс допоможе студентам зрозуміти, які 

міжнародні організації та угруповання працюють у цій галузі, які є основні загрози безпеці та 

які стратегії використовуються для їх подолання. Крім того, курс також допоможе 

студентам зрозуміти, які роль відіграє Україна у контексті Євроатлантичної системи 

безпеки та які перспективи співпраці з європейськими та північно-атлантичними партнерами 

можуть мати для нашої країни 

Передумови для навчання 

Інституційний та фененомологічний вимір національної безпеки , глобалізація та ризикологія 

наявність знань про специфіку національної та регіональної безпеки, розуміння суті, змісту, 

інститутів і учасників системи міжнародної безпеки;  

 

Зміст навчальної дисципліни 

ТЕМА 1.  Вступ до євроатлантичної системи безпеки 

ТЕМА 2.  НАТО: історія, структура, роль у сучасному світі 

ТЕМА 3. Європейський союз та співпраця в галузі безпеки 

ТЕМА 4. Збройні конфлікти в Європі: причини та наслідки 

ТЕМА 5. Кібербезпека та кіберзагрози 

ТЕМА 6. Партнерство для миру: співпраця України з НАТО та ЄС 

ТЕМА 7. Інструменти забезпечення безпеки: розвідка, контррозвідка, спецоперації 

ТЕМА 8. Глобальна безпека та роль Європи у світовому співтоваристві 

ТЕМА 9.  Роль України у євроатлантичній системі безпеки та перспективи співпраці. 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

 В розробці 
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Система оцінювання результатів навчання 

Мінімально можлива кількість балів за поточний контроль упродовж семестру – 60. 

Підсумковий  контроль  проводиться у формі семестрового диференційованого заліку. Під час 

семестрового контролю у формі диференційованого заліку підсумкова кількість балів з 

навчальної дисципліни (максимум – 100 балів) визначається як сума (проста) балів за 

результатами успішності студента при поточному контролі. 

 

Політики навчальної дисципліни 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності 

(https://www.hneu.edu.ua/akademichna-dobrochesnist/). Порушеннями академічної доброчесності 

вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, 

обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Пропуски занять відпрацьовуються (усне 

опитування); невиконання самостійної роботи неприпустиме. 

 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри міжнародних відносин, політичних наук і 

практичної філософії «28» березня 2023 р. Протокол № 9. 
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